Hy>xHo cienatb ruipou30/siui0 KUPIUUYHON Me)KKBapTHPHOM CTEHbI B )KUJIOW OJHOKOMHATHOM
KBapTHpe Ha 1 5Take B BAHHOM KOMHaTe U Ha KyxHe. [Toc/ie rjpou30/sL1y BbIOIHUTb

OTJe/1I04HbIN peMoHT. CpoK — 710 MapTa 2025 r.

KBapTtupa pacriosio>keHa B rocenike MemxuHer], MockoBckasi o6sacth (HekpacoBcKuid, 27 KM OT

MKA/I no ZIMUTPOBCKOMY IL1IOCCE)
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O6mnem pabor:

1. leMOHTa)X yHUTa3a, IeMOHTa)XX KaHaIM3aLMOHHBIX U BOAONPOBOAHBIX TPYO (3 MeTpa);

2. leMoHTaxX Ka(enbHOU MIUTKH - 2 M2

3. JleMOHTa)X TMIICOBOM LUTYKATYPKU - 2 M2 (10 KUPIUUYHOW CTEHbI)

4. I'mapou3onsuys MeToloM UHbeKTUpOBaHus - 3 M2 (repmetrkoM Tvna HydroExpand nam
aHaJIorMUHbIM) OypeHHe, MOHTa)X TlaKepoB, MHbeKTHPOBaHKe, JiajieHre TlaKepoB, 3a/ie/Ka
VHBEKLJMOHHBIX LeHTPOB.

5. HaneceHnuve syacTUUHOU ruzipounsosisituu - 3 M2 (repmetvikoM tuna HydroPaz Prime + Acril unu
aHaAJIOTUYHBIM)

6. HaHeceHue 1ITyKaTypKH, BbIpaBHUBaHVe CTeHBI - 3 M2

7. Knazgka riarku - 2 M2

8. MoHTaXX yHUTa3a, MOHTa)K KaHa/IM3al[MOHHBIX U BOJIOTIPOBOZHLIX TPyO (3 MeTpa)



Cxema yJacTka paboT (BbiZie/ieH >KeJITbIM MapKepoMm):
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